

# 首届安徽书画年度人物评选揭晓

## 50万人通过微信投票,全程公开接受社会检阅

星报讯(记者 张亚琴) 6月6日下午,合肥美丽的北雁湖畔,“新华御湖庄园杯”首届安徽书画年度人物评选及首届安徽书画年度大事揭晓并颁奖。

### 公开、公正,接受社会检阅

首届安徽书画年度人物评选从今年3月28日启动,评选标准要求具有一定书画造诣,同时在2014年具有年度影响。

为确保评选结果权威、公正,组委会特邀安徽文学、艺术、评论、收藏、设计等领域专家、学者担任评委,采用读者参评和专家评审相结合的方式进行,报纸投票20%,微信投票20%,专家打分占60%,每一项公开、公正,一切原始数据保留,接受社会检阅。

张良勋、张松、师晶、郭因、章飏、王少石、陈志精、李明、石海松、陈廷友等10位书画家当选为年度人物;殷明

尚、曹培芹、顾玉萍、王子洲、魏兴无、陈光林、苏海东、詹望、张晓东、钱承显等获提名奖。

本次评选活动还评出安徽书画年度大事,中国画学会成立、“美好安徽”山水画长卷巡展、安徽省设计艺术家协会成立、中央文史馆书画院安徽分院揭牌、“墨润江淮”四老书法展、中国油画名家徽州行、2014徽园艺术平价月、“翰墨载道”花鸟画邀请展、久留米美术馆受文化部表彰、全省地市书法晋省展入选。

### 让安徽书画家形成良性竞争

担任本次评委之一的安徽省文艺评论家协会主席、省文学研究所所长钱念孙表示,市场星报社发起主办此次活动,能进一步提升和推动安徽的书画创作,意义和影响都很大。

省作家协会主席许辉也是评委之一,他认为这是在安

徽书画史上首次举办的年度评选,非常有创意,充满正能量,会让安徽的书画家们形成良性竞争,真正走向社会和人民群众,从而在整体上推动安徽书画在全国的影响力。

当选年度人物的安徽著名美学史论家郭因谦逊地表示,自己从严格意义上来说不算有成就的书画家,但通过此次评选,会和各位优秀书画家们进一步切磋,创作有所长进。同时,评选对民间、草根书画家们也是一种激励,促使他们尽快成长起来。

著名画家章飏称,此次活动有50万人通过微信平台投票,这在安徽书画史上没有先例,成效很好。对自己的当选,他表示心怀忐忑,一定会把新徽派书画的精神更好地传承下去。

本次评选活动由市场星报主办,新华地产承办,安徽美术出版社协办,安徽省文史研究馆、省文艺评论家协会指导。

## 蒙城县商务局正、副两局长被查

星报讯(记者 曾梅) 据蒙城县纪检监察网6月6日消息,蒙城县商务局党组书记、局长赵兴旺,党组成员、副局长王阜阳因严重违纪,目前已被蒙城县纪委监委立案调查并实施“两规”措施。

## 被学生贴“乌龟纸条” 老师冲动之下打人被开除

### 事发怀远,涉事老师已提出复审

□王旭东 记者 曾梅

怀远县包集中学“熊学生”小杰(化名)趁人不备,将画有乌龟并写上“我是乌龟,我怕谁”的纸条贴在梁老师身上。梁老师发现后一怒之下打了小杰,后被怀远县教育局开除。为此,学校不少老师以停止上课来力挺梁老师。昨日,怀远县教育局副局长常仁山告诉市场星报、安徽财经网记者,涉事老师已申请复审。

### 被贴乌龟纸条,师生厮打

在怀远县教育局一份《关于给予梁云林开除处分的决定》文件中,记者看到,5月24日,第二节晚自习时,怀远县包集中学的梁老师在该校高一(3)班看班辅导学生,女生小杰把写有“我是乌龟,我怕谁”并画有一只乌龟图案的纸条贴在梁老师身上。

梁老师发现后感觉到学生侮辱,小杰不愿意写事情经过,并把写有“我是乌龟,我怕谁”的纸条撕掉,梁老师没有控制住自己的情绪,动手打了小

杰一巴掌。小杰用桌子上的书砸向梁老师,梁老师一怒之下,又打了小杰一巴掌。小杰被打后情绪很激动,为控制住小杰,梁老师先后两次按住小杰肩膀,并把小杰按倒在桌子上,结果手滑到了小杰的脖子处,导致小杰脖子被卡,并出现伤痕。

文件称,小杰虽有侮辱梁老师的行为,但身为教师,梁老师不该体罚学生,经怀远县教育局局务会议研究决定:给予梁老师开除处分。

### 教师力挺,质疑处罚过重

得知梁老师被开除的消息,怀远县包集中学许多老师认为,教育局处理过重,纷纷力挺梁老师。为此,他们拟了一份《告全体教师书》,对教育局“开除公职”的处理决定表示不满。

“以后老师还怎么教学生?老师的尊严还有吗?”这封信还呼吁全体教师停止上课,以等待上级部门对梁老师重新处理。

### 教育局:老师已提出复审

此事在新浪微博上被曝出后,随即引发大量关注和讨论。有些网友谴责老师打学生的行为,但更多的网友则是为被开除的老师鸣不平。许多网友表示,老师固然有错,但学生也不该如此侮辱传授自己知识的老师。当然,也不乏一些网友对教育局开除的决定提出异议,认为有些重了。

记者辗转获知,梁老师已经不再任教,考虑到

学生身心受到伤害,他并不愿将此事扩大。

昨日,怀远县教育局副局长常仁山向市场星报、安徽财经网记者表示,这份开除决定属实,目前梁老师已被开除在家,并未参加这两天的高考工作。他表示,目前,梁老师已就怀远县教育局的处分决定提出复审。但当记者提到许多教师反映开除决定过重时,常仁山未正面回答。



一个普通的面团能做什么?能做包子馒头,NO,它还可以当气球一样吹,吹好后,即使把大如西瓜的“气球”垫在砧板下剁排骨,“气球”也不会爆破。近日,在合肥海恒社区民生工程集中宣传月活动现场,技能大师表演了这一绝活,引得观众掌声雷动。

魏上波 孙剑霞 记者 沈娟娟 文/图



## 平均三天写一提案 蚌埠现提案“大王”

星报讯(记者 祝亮) 在今年的蚌埠市两会上,一名政协委员提交了108件提案,创下了单个委员提交提案数量之最。市场星报、安徽财经网记者随省政协江淮行采访团在蚌埠采访时,就认识了这样一位提案“大王”。

这位蚌埠市政协委员叫宋刚,他已连续担任两届市政协委员,共书写提案274件,立案226件,是当地著名的提案大户。尤其在去年的蚌埠市两会期间,他更是向大会提交提案108件,算下来,几乎平均每三天就要完成一件提案。

他的提案包括:职业病防治、高温下职工身体健康、船民岸上住房等民生内容。其中《给低保户五保户开通20度免费用电基数》、《为廉租房低保户、残疾人设立报修点》等呼吁已经成为现实。

宋刚接受记者采访时表示,“我天生对任何事物都有好奇心,处处做有心人,一片赤诚,反映民生。我写提案的目的,就是希望大家都能富裕,都能有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入以及更可靠的社会保障。”